
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-09-16-011324-b

Найменування замовника: Управління освіти Бахмутської міської ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02142796

Місцезнаходження замовника: 84500, Україна, Донецька обл., м.Бахмут, вул. Б.
Горбатова, 42

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-09-16-011324-b

Номер договору про закупівлю: 487

Дата укладення договору про
закупівлю:

26 жовтня 2021 09:55

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "МІКРОТРОН"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

40016854

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

Україна, Запорізька область, ЗАПОРІЖЖЯ, 69039,
Запорізька обл., місто Запоріжжя, ПРОВУЛОК
МОТОРНИЙ, будинок 19-А, 0612160009

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

17 листопада 2021 08:59

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Продовження строку дії договору про закупівлю та
строку виконання зобов’язань щодо передачі товару,
виконання робіт, надання послуг у разі виникнення
документально підтверджених об’єктивних обставин, що
спричинили таке продовження, у тому числі обставин
непереборної сили, затримки фінансування витрат
замовника, за умови що такі зміни не призведуть до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Відповідно ч.5 п.4 ст.41 Закону України «Про публічні
закупівлі» та п. 12.4 Договору №487 вiд 26.10.2021 року в
зв’язку із аргументованим продовженням строку
виконання зобов’язань щодо передачі товарів пункт 4.1
викласти в наступній редакції:
«Строк поставки товару з дня підписання договору до
15.12.2021 року».

2. У зв’язку з великою кількістю обладнання, що
постачається відповідно до Договору №487 вiд 26.10.2021
року пункт 4.3 викласти в наступній редакції:
«4.3. Сторони домовились про можливість постачання
Товару партіями (повними комплектами, але не менш 5
комплектів у партії) та частинами (не більше двох частин
по кожному комплекту) в розрізі видів складових
пристроїв кожного з комплектів.
4.3.1. Одиницею Товару за цим Договором є повний
комплект одиниці Товару, який складається з пристроїв
(частин), що є окремими цифровими приладами та
складають комплект, який є одиницею Товару, як це
визначено Додатком 1 до Договору.
4.3.2. В разі постачання товару частинами (відповідними
пристроями зі складу комплектів, зазначених у
Спеціфікації до Договору, Додаток 1), Замовник може
прийняти вказані апаратні частини кожного такого
комплекту, підписати в разі відсутності зауважень
документи про прийняття, що визначені п.п.6.1.2
Договору на кожну таку частину.
4.3.3. Після отримання Замовником другої частини по
відповідному комплекту в повній мірі та формуваня
комплектів Товару, Замовник приймає кожну другу
одиницю (частину) комплекту за окремими документами
та після формування повного комплекту приймає кожен
повний комплект за окремим загальним набором
супровідних документів на Товар, який має.
4.3.4. Одиниця Товару вважитеметься поставленою, після
прийняття Замовником відповідно до вимог стандартів,
технічних умов та цього Договору, повного набору
пристроїв, які складають комплект одиниці Товару.
4.3.6. Оплата Товару, може проводитися Замовником
після поставки повністю комплектного Товару, чи по
кожній повністю комплектної партії Товару після
підписання видаткових накладних та інших
супроводжувальних документів на прийняту Замовником
кількість комплектів Товару.
Оплата частин Товару, які не складають відповідний
комплект, що є предметом Договору не допускається.
4.3.7. У разі відсутності конкретної кількості повних
комплектів Товару поставлених Замовнику, така кількість
не оплачується Замовником та відповідні частини
некомплектного Товару повертаються Постачальнику,
який повинен самостійно їх забрати у Замовника.
У такому випадку, Сторони вносять зміни до Договору,
шляхом оформлення Додаткової Угоди.».

3. Додаток 1 до Договору «Спеціфікація» викласти в новій
редакції, яка додається.


